

Sluncesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Skoro nikdo jim nevěřil, ale vyhráli!

Včera v podvečer to naši kopálisti zvládli! Nikdo jim nevěřil, s podporou to bylo na štíru a ti nejlepší to raději vzdali hned z kraje. Celé to byla velká blamáž, která dopadla jinak, než každý čekal a to bez kouzel a vyšší moci.

Ale pěkně od počátku. Před pár dny v Suchém důlku u Středového moře byl zahájen turnaj kopálistů tohoto roku. Vedením naší družiny byl určen císařský trenér pro sportovní dění Kazimír Tulipánek. Ten sepsal pozvánky kopálistům a nechal je rozeslat nejlepším hráčům.

Nečekaným a velkým překvapením byl počet omluvenek pro zdravotní problémy nebo jiné potíže.

Pět z Horského kraje, pět od Sedmi jezer, tři z Železného regionu, dvě z Křišťálového kraje, čtyři ze Solné oblasti a další čtyři z Korálového ostrova, celkem tedy třiadvacet omluvenek od

nepotřebujeme, vyhraje i bez nich. Je to jejich boj." Základní skupina pro nás byla jako na vahách. Výhra, prohra, nejistá výhra, velké útrapy a tak dále. Nejmenovaný expert na kopálistiku na adresu

Jsme Mistři!

těch nejlepších.

Doběla rozezlený a naštvaný Tulipánek povolal do hry nováčky, nezkušené, teprve zakusující zodpovědnosti a náročnosti velkých utkání.

Podzimek Mygr, mator dor kopálistů, k tomu řekl: „Co může být více než hrát za Sluneční císařství? Ať se jdou bodnout, my je

naší družiny poznamenal: „Samotný Tulipánek je špatný trenér a náš tým nemá šanci na umístění.“ Doufáme, že nyní má pan expert na hlavě velkou hromádku popela.

Náš tým v poslední chvíli nečekaně překonal Mokrý Severany a nakonec porazil i Rudé dábly z Chladných plání. Velký dík

patří Thomasi Štikovi a Podzimku Mygrovi, kteří celou kompanii semkli dohromady a dokázali, že velké srdce a vůle je více, než dovednost jednotlivce.

A tím přesně vystihují sílu našeho milovaného císařství: všichni svorně ruku v ruce, jedno z kterého jsi kraje, nad hlavou ti svítí slunce, císařská vlajka blaze vlaje!

Takže třikrát hurá, Císařští jsou mistři. My jsme mistři!

Na počest oslav jsou na náměstích všech hlavních krajských měst pořádány bujaré hodokvasy. Při takovém veselí se občas stane nějaká ta nehoda. Čtete Sluncesvit a dozvíte se více zajímavostí.

P/Omluva

Vymezujeme se vůči nařknutí, že jsme v některém ze starších čísel Sluncesvitu sami pojali podezření, že Kazimír Tulipánek není hoděn vést našeho hochy do mistrovství, ba že jsme cokoliv psali o jeho zženštilém jméně.

Pokud jste se něčeho takového náhodou dočetli, jedná se samozřejmě o překlep způsobený nepřejícnou a neschopnou konkurencí, která se

snízuje ke lžím a Omlouváme se, že jsme tomu nebyli schopni zabránit. Od začátku jsme věděli, že Tulipánek a jeho chlapeci to dokáží a na stránkách Sluncesvitu jsme vám předávali všechny podstatné zprávy. Jsme mistři! Radujte se a zdržte se šarvátek.

Čtete Sluncesvit, dozvíte se vždy pravdu a pokaždé jako první.

Úsměvy dne

Ponechme finanční zprávy stranou, ty v tento radostný a mistrovský čas nemohou zajímat ani bankovníky či penězokaze, přesto v krátkosti blahopřejeme právníkovi Ondřeji Holubovi k výhodné akvizici Mořským národem ve prospěch Korálového kraje a tamější 1. trpasličí banky.

Snad vás tato zpráva potěšila a nyní již slibované šprýmy dne:

„Kukačko, kukačko! Zakukej mi, kolik mi ještě zbývá let.“

„Ku...“

„Proč tak má...“

Ke kramáři s domácími zvířaty přichází člověk a rozrušeně oznamuje: „Pes, kterého jsem u vás před dvěma dny koupil, chečpnul.“

„To je zvláštní, u mě nikdy nic takového neudělal!“